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PNL îi anulează puterea în Con-
siliul Local primarului Mihai Chirica. 
Acesta va rămâne fără majoritate, 
după ce organizația politică a făcut 
primul pas major pentru a prelua 
controlul asupra administrației pu-
blice locale. În același sens, Biroul 
Politic Județean al PNL a luat una 
dintre cele mai bune decizii, mai 
exact l-a declarat pe viceprimarul 
Daniel Juravle „înlocuitor de drept” 
al edilului Mihai Chirica.  

PNL îi anulează puterea  
în Consiliul Local lui Mihai 
Chirica, iar Daniel Juravle  
a fost ales ca „înlocuitor  
de drept” al edilului  
PNL Iași a făcut un pas major vi-

neri, 30 ianuarie 2026, în preluarea 
controlului absolut asupra adminis-
trației publice locale conduse de pri-
marul Mihai Chirica. În ședința 
Biroului Politic Județean (BPJ) s-a 
decis, cu unanimitate de voturi, im-
punerea unui nou mecanism de co-
ordonare a voturilor aleșilor locali 
liberali.  

„Începând cu prezenta decizie 
(vineri, 30 ianuarie 2026), Biroul Po-
litic Județean PNL Iași va analiza, în-
aintea fiecărei ședințe de Consiliu 
Local Iași și Consiliu Județean, toate 
proiectele aflate pe ordinea de zi și 
va stabili o poziție obligatorie, clară 
și argumentată de vot. Aceasta va fi 
transmisă înaintea ședințelor de 
plen grupurilor PNL de consilieri ju-

dețeni și municipali și va fi respec-
tată de către toți consilierii PNL”, au 
transmis reprezentanții PNL Iași.  

În acest sens, Mihai Chirica nu va 
mai avea majoritate în plenul CL, iar 
înțelegerea cu PSD va pica. Astfel, 
edilul nu își va mai putea face „jocu-
rile”. Inclusiv PNL a precizat că nu 
există niciun protocol de colaborare 
cu PSD care să valideze alianța lo-
cală.  

„BPJ a constatat, în urma discu-
țiilor cu conducerea Organizației Mu-
nicipale (n.r. – președintele 
Organizației Municipale, Marius 
Dangă) și a monitorizării situației po-
litice din CL Iași, că nu există la 
acest moment niciun protocol de 
colaborare cu PSD/grupul consilieri-
lor locali PSD care să valideze o așa-
zisă «alianță locală» la nivelul 
plenului CL Iași. PSD reprezintă, în 
momentul de față, după consuma-
rea primului an de guvernare locală 
de la alegerile din 2024, același par-
tid lipsit de lideri, soluții, forță poli-
tică și strategie, orientat doar spre 
beneficii individuale, care nu ser-
vesc interesului comunității ieșene”, 
au mai transmis reprezentanții PNL 
Iași.  

Sunt cunoscute tensiunile dintre 
PNL Iași și primar, care în ultima pe-
rioadă s-au accentuat, iar prin 
aceste decizii se poate înțelege că 
Mihai Chirica pierde sprijinul politic 
al liberalilor. Trebuie precizat că, 
până acum, Chirica și-a asigurat ma-

joritatea prin cei 7 consilieri locali 
PNL, 6 consilieri locali PSD și un con-
silier local PMP.  

Președintele Organizației Muni-
cipale PNL, Marius Dangă, susține că 
demersul este unul care să contabi-
lizeze clar deciziile aleșilor locali li-
berali.  

„Ne dorim foarte mult să asigu-
răm o coerență și o compatibilizare  
a activității desfășurate de aleșii 
noștri locali cu direcțiile de dezvol-
tare asumate de partid. De aceea, 
decizia BPJ de a analiza și decide 
asupra proiectelor înainte de adop-
tare are darul să sprijine acest pro-
ces. În acest context, dl. viceprimar 
Daniel Juravle va asigura acest pro-
ces, dând astfel calitate și eficiență 
actului administrativ”, a subliniat 
Marius Dangă, președintele Organi-
zației Municipale a PNL. 

Decizie corectă a PNL! 
Daniel Juravle,  
„înlocuitor de drept” al 
primarului Mihai Chirica 
Este cât se poate de clar că prin 

ultimele decizii luate de BPJ se ur-
mărește „ștrangularea” primarului 
Mihai Chirica și lăsarea acestuia fără 
pârghii de control în administrația 
publică locală. O altă situație prin 
care, indirect, PNL confirmă că nu îl 
mai susține politic pe Chirica este și 
promovarea proiectului de hotărâre 
referitor la viceprimarul Daniel Ju-
ravle, care să fie „înlocuitor de drept” 

al edilului. În acest sens, ne între-
băm: se așteaptă „decapitarea” lui 
Chirica din fruntea Primăriei Iași?  

Inclusiv în PNL, Mihai Chirica nu 
mai are niciun cuvânt de spus, iar 
acest lucru este dovedit de faptul că 
„promovarea” viceprimarului Juravle 
a fost votată în unanimitate.  

„BPJ PNL Iași a decis, cu unani-
mitate de voturi, în urma prezentării 
situației existente la nivelul Primă-
riei Municipiului Iași și a Consiliului 
Local Iași, promovarea de îndată și 
susținerea unui proiect de HCL de 
către grupul consilierilor municipali 
PNL privind desemnarea viceprima-
rului PNL, dl. Daniel Juravle, ca «în-
locuitor de drept» al primarului mun. 
Iași, procedură reglementată de 
Codul Administrativ al României 
(OUG 57/2019), care legiferează orga-
nizarea și funcționarea administra-
ției publice locale”, au mai precizat 
reprezentanții PNL Iași.  

Prin această decizie, PNL Iași 
transmite un mesaj clar, și anume că 
administrația locală trebuie să fun-
cționeze pe principii de responsabi-
litate, profesionalism și asumare 
politică, iar Daniel Juravle reprezintă 
cea mai bună variantă de înlocuire a 
edilului și de asigurare a unei guver-
nări eficiente în Consiliul Local Iași. 

Astfel, PNL îi anulează puterea în 
Consiliul Local al primarului Mihai 
Chirica. Acesta nu va mai putea să 
își facă „jocurile”, iar majoritatea din 
plen se pare că va dispărea.  

Alexandra MAISNER

PNL îi anulează puterea în Consiliul Local lui 
Mihai Chirica! Viceprimarul Daniel Juravle, 
cea mai bună variantă de înlocuire a edilului
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Autoturismele vechi ar putea fi interzise în 
municipiul Iași. Primarul Mihai Chirica a transmis 
că în ultima perioadă se poartă discuții la nivel na-
țional cu administrațiile publice locale – reședință 
de județ – pentru o nouă schimbare majoră. Este 
vorba despre restricționarea accesului autoturis-
melor vechi sub norma de poluare Euro 6 în ora-
șele mari. Edilul susține că, în următoarea 
perioadă, decizia ar putea fi concretizată, iar po-
sesorii de autovehicule vechi nu vor mai putea 
intra în municipiu.  

Autoturismele vechi  
vor fi interzise în municipiul Iași  
Edilul Mihai Chirica a anunțat vineri, 30 ianua-

rie 2026, că în ultima perioadă se vorbește tot mai 
des și se caută soluții pentru interzicerea autotu-
rismelor vechi în marile orașe, inclusiv în munici-
piul Iași. Acesta a precizat inclusiv faptul că, în 
ultimii ani, a crescut semnificativ numărul înma-
triculărilor autovehiculelor vechi față de cele noi.  

„Nu mai este mult – uitându-mă și la zvonurile 
privind înmatriculările mașinilor vechi, care în loc 
să scadă, crește – până când nu numai în munici-
piul Iași o să vedeți inițiative. Pentru că noi sun-
tem și pe grupurile de discuții/dezbateri cu 
primarii din toate municipiile-reședință de județ 

și orașele mari din România, deci nu mai este mult 
până când se vor lua decizii de interzicere a ac-
cesului mașinilor vechi în localitățile mari, între 
anumite repere orare. Deci interzicere, nu filtrare, 
nu numere pare, impare, nu litere și cifre, ci chiar 
interzicere”, a spus edilul Iașului, Mihai Chirica.  

Totodată, primarul Iașului a subliniat și faptul 
că ieșenii sunt nemulțumiți de faptul că autotu-
rismele vechi poluează și distrug infrastructura 
rutieră din municipiu.  

„Acest curent continuă să creeze mari pro-
bleme în localitățile mari. Și sigur nemulțumirea 
este comună, pentru că cetățeanul municipiului 
Iași, plătitorul de taxe și impozite, trebuie să facă 
și drumul către Hlincea, și lărgirea de la Rediu, și 
achiziția de mijloace de transport pentru unitatea 
de transport locală, și multe, multe alte lucruri pe 
care trebuie să le facă. Se gândește, în primul 
rând, și la el. Eu, când ies din blocul meu și mă în-
tâlnesc și cu cei din Ciurea, și din Târgu Frumos, 
și din Podu Iloaiei, și din Lețcani, și din Rediu, și 
din Valea Lupului, și din Bârnova, și din Breazu, eu, 
ca cetățean al municipiului Iași, de ce sunt bles-
temat? Și va trebui să fim foarte clari și deciși pe 
cine slujim noi cu adevărat (n.r. – Consiliul Local, 
implicit administrația publică locală) și cum ur-
mărim noi interesele cetățeanului din municipiul 

Iași, comparativ cu interesele celorlalți cetățeni”, 
a mai spus primarul Iașului.  

Traficul aglomerat din Iași  
dă mari bătăi de cap localnicilor  
Este cunoscut faptul că, de la an la an, numă-

rul autoturismelor din traficul ieșean este într-o 
continuă creștere. În acest sens, în fiecare dimi-
neață, dar și la orele de vârf, șoferii petrec zeci de 
minute în trafic. Referitor la acest subiect, inclu-
siv consilierul local CURAJ Iulian Hușanu a dat un 
exemplu. Acesta mai susține că proiectul de lăr-
gire la patru benzi din capăt CUG va aglomera și 
mai mult zona Podu Roș.  

„Apropo de ce spune domnul primar, la 07:00 
dimineața, dacă sunteți curioși să puneți pe GPS 
din Ciurea spre Podu Roș, veți vedea că este mai 
scurt drumul cu 10 minute prin Păcurari. Ca ur-
mare, când se vor crea benzile acelea de la CJ (n.r. 
– supralărgirea din CUG la patru benzi), vom aglo-
mera și mai tare Podu Roș”, a declarat consilierul 
local CURAJ, Iulian Hușanu.  

În cazul în care autoturismele vechi sub 
norma de poluare Euro 6 vor fi interzise în muni-
cipiul Iași, traficul ar putea fi decongestionat.  

Alexandra MAISNER

Autoturismele vechi vor fi interzise în 
municipiul Iași! Este vorba despre cele 
sub norma de poluare Euro 6
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Transportul metropolitan din județul Iași va fi 
modernizat complet. Mai exact, în anul 2026, Pri-
măria Iași va identifica finanțări pentru ca toate 
autobuzele cu motor termic care circulă în zona 
metropolitană să fie schimbate cu unele elec-
trice. Totul a pornit de la solicitarea consilierului 
local Eduard Boz – Directorul Executiv al Asocia-
ției Metropolitane de Transport Public Iași. Acesta 
a solicitat primarului Mihai Chirica achiziționarea 
de noi autobuze pentru a facilita mai mult trans-
portul public în zona metropolitană. În acest sens, 
edilul Mihai Chirica a anunțat că, în anul 2026, Pri-
măria Iași are în plan identificarea unor surse de 
finanțare pentru schimbarea acestora din motor 
termic în electric.  

Transportul metropolitan  
din județul Iași va fi modernizat  
Directorul executiv al Asociației Metropolitane 

de Transport Public Iași (AMTPI) a solicitat recent 
primarului Mihai Chirica să aibă în vedere pentru 
întocmirea bugetului pentru anul 2026 și achiziția 
a cel puțin 50 de autobuze pentru zona metropo-
litană.  

„La întocmirea bugetului pe anul acesta (2026) 
vă rog să avem ca și prioritate identificarea unor 
resurse financiare pentru achiziția, zic eu, a cel 
puțin 50 de autobuze, și mai mici, dar chiar și mai 

mari, care sunt necesare pe unele trasee. În mo-
mentul de față, nu știu situația în municipiul Iași, 
dar în zona metropolitană avem două trasee sus-
pendate din operare, pentru că s-au defectat mij-
loacele de transport și nu avem rezervă cu ce să 
le înlocuim. Flota care a fost achiziționată în 2018 
începe să dea semne de oboseală și nu trebuie să 
ajungem în astfel de momente critice în care sus-
pendăm operarea unui serviciu”, a spus Eduard 
Boz, consilier local PNL și director executiv 
AMTPI.  

Alesul local a mai accentuat faptul că, odată 
cu dezvoltarea imobiliară din oraș, sunt necesare 
și suplimentări ale stațiilor de transport.  

„De asemenea, deschiderea unor noi centre 
comerciale, a unor noi zone de birouri, a generat 
nevoia dezvoltării unor noi trasee de autobuz care 
nu au fost avute în vedere acum 2-3 ani. Inclusiv 
pe Calea Chișinăului vor apărea foarte multe per-
soane care ne vor solicita elaborarea de noi tra-
see. Estimarea mea în ceea ce mă privește: în 
zona metropolitană, undeva 20-25 de autobuze 
avem nevoie. Pentru că fiecare traseu metropoli-
tan, în septembrie 2026, ar trebui suplimentat cu 
cel puțin un autobuz. Crește numărul călătorilor, 
ceea ce ne bucură, și noi trebuie să venim în în-
tâmpinarea celor care renunță la autoturism și 
apelează la serviciul de transport în comun, la 

care se adaugă traseele noi, așa cum am precizat. 
Asta este pe partea de dotări cu mijloace de 
transport”, a mai spus alesul local.  

Autoritățile locale vor fi obligate să 
înlocuiască autobuzele termice cu 
autobuze electrice 
Edilul Iașului, Mihai Chirica, susține că în ur-

mătoarea perioadă va trebui să identifice surse 
de finanțare pentru ca tot parcul de autobuze din 
zona metropolitană, care funcționează cu motor 
termic, să fie înlocuit cu autobuze electrice.  

„Pentru mijloacele de transport, autoritățile 
publice locale sunt obligate să se ducă spre elec-
tric. Ne obligă electrificarea parcurilor; practic, 
noi am mai făcut aceste eschive cu motorizare 
termică, dar va trebui să renunțăm ușor-ușor la 
ea și să ne ducem, în mod special, pe partea elec-
trică. Oportunități vor mai fi de a mai aduce și, 
până la urmă, va trebui să operăm electric și în 
afara municipiului Iași. Sigur, în condițiile de si-
guranță”, a precizat Mihai Chirica.  

În acest sens, transportul metropolitan din ju-
dețul Iași va fi modernizat, iar autobuzele care 
funcționează cu motor termic vor fi înlocuite cu 
unele electrice.  

Alexandra MAISNER

Transportul metropolitan din județul 
Iași va fi modernizat complet! Toate 
autobuzele cu motor termic vor fi 
schimbate cu unele electrice



Sunt niște reguli stricte pentru 
avocații definitivi din Iași care do-
resc să primească avocați stagiari, 
de la minimum șase ani de expe-
riență profesională și o reputație im-
pecabilă, până la obligații financiare 
și contracte clare de colaborare. Ce-
rințele urmăresc să ridice standar-
dele de formare într-unul dintre cele 
mai importante centre juridice din 
România. 

Reguli stricte pentru 
avocații din Iași  
care vor stagiari  
Pentru a asigura un nivel ridicat 

de pregătire profesională a avocați-
lor stagiari, regulamentele profesiei 
impun mai multe criterii pe care un 
avocat definitiv trebuie să le îndepli-
nească înainte de a putea primi un 
stagiar. 

Un avocat care dorește să pri-
mească un stagiar trebuie să aibă o 
experiență solidă în practica juri-
dică. Printre condițiile care trebuie 
îndeplinite de avocații definitivi, pre-
cizăm: vechime de cel puțin 6 ani de 
la data la care avocatul a devenit de-
finitiv. Această cerință urmărește ca 
mentorul să aibă cunoștințe prac-
tice, experiență și un portofoliu de 

cazuri suficient de complex pentru 
a-i oferi stagiarului o pregătire rele-
vantă.  

Un alt criteriu esențial este inte-
gritatea și prestanța profesională a 
avocatului. Cei care au sancțiuni dis-
ciplinare în trecut își pierd eligibili-
tatea. Pentru a asigura 
sustenabilitatea activității de men-
torat, avocații definitivi trebuie să 
înregistreze un venit de minimum 
7.000 de lei lunar în fondul de cabi-
net. 

De asemenea, între coordonator 
și stagiar trebuie încheiat un con-
tract de colaborare.  

„Din punctul meu de vedere, avo-
cații cu experiență profesională ar 
trebui să împărtășească cunoștin-
țele cu viitorii avocați. Eu am sta-
giari”, a declarat prodecanul. 

Anual, avocații stagiari  
își caută un coordonator 
În condițiile în care profesia de 

avocat este într-o continuă expan-
siune, confruntându-se cu o concu-
rență tot mai mare și cu o nevoie 
acută de pregătire practică pentru 
tinerii absolvenți de drept, Baroul 
Iași a stabilit o serie de cerințe. 
Acestea trebuie îndeplinite de către 

avocații definitivi pentru a putea de-
veni tutori de stagiari, consolidând 
astfel standardele de calitate în for-
marea noii generații de apărători. 

În ultimii ani, Iașul s-a impus ca 
unul dintre centrele juridice cele mai 
active din România, cu un număr 
semnificativ de cabinete de avoca-
tură și practicieni specializați în di-
verse ramuri ale dreptului. 
Confruntându-se cu o cerere ridi-
cată de servicii juridice, dar și cu o 
competiție acerbă pe piață, avocații 
din Iași sunt preocupați nu doar de 
soluționarea cazurilor, ci și de dez-
voltarea profesională a stagiarilor. 

„De câțiva ani, concursul de ad-
mitere în profesia de avocat, organi-
zat de către U.N.B.R., se desfășoară 
de două ori pe an. Există o sesiune 
de primăvară și una de toamnă, iar 
acest lucru a dus la un număr mai 
mare de candidați și, totodată, de 
avocați stagiari”, a declarat Iulian-
Constantin Cațarschi, prodecan al 
Baroului Iași. 

Privilegiul începutului  
și inegalitatea tăcută  
din avocatură 
Profesia de avocat este una libe-

rală, dar nu funcționează în afara 
normelor de protecție a muncii și a 
principiilor de echitate profesională. 
Chiar dacă relația dintre avocatul 
coordonator și avocatul stagiar nu 
este, de regulă, un raport de muncă 
în sensul Codului muncii, aceasta nu 
înseamnă absența obligațiilor. Sta-
tutul profesiei impune exercitarea 

profesiei cu demnitate, probitate și 
bună-credință, iar aceste exigențe 
se aplică și în raporturile interne din 
profesie, nu doar față de clienți sau 
instanțe. 

„Când am intrat în avocatură ca 
stagiar, am trimis doar câteva e-
mailuri cu CV-ul, iar ulterior am fost 
contactat de un avocat care cola-
bora cu domnul avocat. Am susținut 
o probă de lucru timp de două săp-
tămâni și, la final, am fost păstrată 
în echipă”, a povestit Delia-Bianca 
Traglă, avocat în Baroul Iași. 

Avocata este un caz fericit, dar 
mărturisește că are cunoștințe care 
au avut un început dificil în profesia 
de avocat. 

„Am avut colegi care au fost ne-
voiți să meargă la numeroase inter-
viuri, fără a fi acceptați, sau care au 
lucrat perioade lungi fără a fi plătiți, 
primind doar promisiuni sau spe-
ranța unei colaborări viitoare”, a 
adăugat avocata. 

Așadar, sunt niște reguli stricte 
pentru avocații definitivi din Iași 
care doresc să primească avocați 
stagiari. Avocații definitivi sunt ne-
voiți să respecte o serie de condiții 
pentru a coordona stagiari. Ideea 
centrală e că dreptul de a avea sta-
giari vine la pachet cu obligația de a 
oferi formare autentică, condiții co-
recte de colaborare și un cadru pro-
fesional stabil, astfel încât 
stagiatura să fie un proces de învă-
țare, nu o zonă de muncă precară, 
mascată. 

Alina LUPU
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Reguli stricte pentru avocații din Iași 
care vor stagiari. Ce condiții trebuie 
să îndeplinească definitivii?
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Astăzi se sărbătorește Întâmpinarea Domnu-
lui, unul dintre cele mai importante praznice creș-
tine, care amintește de aducerea Pruncului Iisus 
la Templu și de întâlnirea Sa cu dreptul Simeon. 
Sărbătoarea este marcată prin rugăciune, tradiții 
populare și reflecție asupra întâlnirii personale 
dintre om și Dumnezeu. 

Sărbătoarea Întâmpinării Domnului 
este una dintre cele mai vechi sărbători  
Creștinii ortodocși și greco-catolici prăznu-

iesc astăzi, 2 februarie, Întâmpinarea Domnului, 
una dintre cele mai vechi sărbători ale Bisericii, 
celebrată la 40 de zile de la Nașterea Mântuitoru-
lui Iisus Hristos. 

Potrivit Sfintei Evanghelii, Pruncul Iisus a fost 
adus la Templul din Ierusalim de Fecioara Maria și 
de dreptul Iosif pentru împlinirea Legii mozaice, 
care prevedea ca orice întâi-născut de parte băr-
bătească să fie închinat lui Dumnezeu, iar mama 
să treacă prin ritualul curățirii. În templu, Sfânta 
Familie este întâmpinată de dreptul Simeon și de 
prorocița Ana. 

Momentul central al sărbătorii este întâlnirea 
dintre Hristos și dreptul Simeon, simbol al aștep-
tării împlinirii profețiilor mesianice. Luându-L în 
brațe pe Prunc, Simeon rostește cuvintele deve-

nite rugăciune liturgică: „Acum slobozește pe 
robul Tău, Stăpâne, după cuvântul Tău, în pace…
”, mărturisind că a văzut mântuirea pregătită pen-
tru toate popoarele. 

Prorocița Ana, care Îl slujea pe Dumnezeu prin 
post și rugăciune, vestește la rândul ei venirea 
Mântuitorului, reprezentând Legea și Prorocii care 
se împlinesc în Hristos. 

Întâmpinarea Domnului este și temeiul rându-
ielii bisericești potrivit căreia mamele își aduc 
pruncii la biserică, la 40 de zile de la naștere, pen-
tru rugăciunea de curățire și pentru închinarea 
copilului la sfintele icoane. Acest ritual simboli-
zează aducerea vieții noi înaintea lui Dumnezeu. 

Sărbătoarea a fost introdusă la Roma în anul 
494, iar în Răsărit s-a generalizat în secolul al VI-
lea, când împăratul Iustinian a stabilit data de 2 
februarie. În iconografie, scena Întâmpinării Îl 
prezintă pe Hristos în brațele dreptului Simeon, 
având alături pe Maica Domnului, dreptul Iosif și 
prorocița Ana. 

Tradiția spune că muncile  
grele sunt strict interzise astăzi 
În această zi, credincioșii merg la biserică 

pentru rugăciune și aprind lumânări sfințite, con-
siderate simbol al luminii lui Hristos. În unele zone 

ale țării se spune că vremea din 2 februarie pre-
vestește cum va fi restul iernii sau apropierea pri-
măverii. Totodată, există obiceiul de a evita 
munca grea, ziua fiind dedicată liniștii și recule-
gerii. Aceste tradiții diferă de la o regiune la alta, 
dar păstrează același sens: întâlnirea omului cu 
Dumnezeu. 

Icoana Întâmpinării Domnului îi înfățișează pe 
Pruncul Iisus, Maica Domnului, dreptul Simeon, 
dreptul Iosif și prorocița Ana. Imaginea surprinde 
momentul împlinirii profețiilor și este considerată 
o icoană a întâlnirii, a credinței și a nădejdii. 

Cu acest prilej, mulți credincioși rostesc ru-
găciuni pentru pace sufletească și întărire în cre-
dință. Rugăciunea dreptului Simeon – „Acum 
slobozește pe robul Tău, Stăpâne…” – rămâne una 
dintre cele mai iubite și mai des rostite rugăciuni 
ale Bisericii. 

În această zi sunt transmise și mesaje cu ca-
racter duhovnicesc, precum: „Lumina lui Hristos 
să-ți călăuzească pașii” sau „Întâmpinarea Dom-
nului să-ți aducă pace în suflet”. 

Întâmpinarea Domnului nu este doar o sărbă-
toare din calendar, ci o lecție despre întâlnirea 
personală cu Dumnezeu, fiecare credincios fiind 
chemat să-L primească în inima sa cu credință, 
smerenie și dragoste.  

Andreea ONOFREI 

Creștinii sărbătoresc astăzi 
Întâmpinarea Domnului, una dintre 
cele mai vechi sărbători creștine
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La Muzeul Literaturii din Iași, expoziția lui 
Emanuel Chiriac aduce în prim-plan sculptura 
contemporană „Întoarcerea cu daruri”, o lucrare 
realizată din metal sudat, care invită vizitatorii să 
reflecteze asupra timpului, memoriei și sensurilor 
acumulate de-a lungul vieții. Expoziția oferă o în-
tâlnire directă cu universul artistic al lui Chiriac, 
unde minimalismul se împletește cu simbolurile 
sacralității, iar fiecare formă și detaliu devin un 
punct de meditație asupra condiției umane. 

Expoziția „Întoarcerea cu daruri”  
de Emanuel Chiriac face parte  
din proiectul Art.Spot 
În luna februarie 2026, Muzeul Național al Li-

teraturii Române Iași continuă seria de expoziții 
tematice din cadrul conceptului Art.Spot, adu-
când în atenția publicului o lucrare contemporană 
semnată de artistul ieșean Emanuel Chiriac. Ex-
poziția poate fi vizitată la Muzeul „Nicolae Gane” – 
Galeria Artei Ieșene, între 1 și 28 februarie, de 
marți până duminică, între orele 10:00 și 17:00. 

Lucrarea prezentată, „Întoarcerea cu daruri” 
(2019), este realizată din metal sudat și propune o 
experiență vizuală și conceptuală profundă. Scul-
ptura invită privitorul să reflecteze asupra drumu-
lui existențial, asupra memoriei și a sensurilor 
adunate de-a lungul vieții. Cu o estetică minima-

listă, dar încărcată de accente simbolice, lucrarea 
explorează relația dintre sacralitate, timp și con-
diția umană. 

Prin structura sa, „Întoarcerea cu daruri” 
creează un dialog între tradiție și contemporanei-
tate, între materia brută a metalului și simbolis-
mul subtil al gestului de a oferi. Sculptura devine 
astfel un punct de întâlnire între experiența indi-
viduală și percepția colectivă a timpului și memo-
riei. 

Emanuel Chiriac este artist vizual și sculptor, 
doctorand al Universității de Arte „George Enescu” 
din Iași și membru al Uniunii Artiștilor Plastici din 
România. Cercetarea sa artistică complexă îm-
bină influențe ale artei bizantine cu propria sa vi-
ziune asupra sacrului și asupra rolului artei în 
societate. 

Absolvent al studiilor masterale în Sculptură 
(2019), Chiriac și-a început parcursul artistic cu 
bursa oferită de Fundația Regală Margareta a Ro-
mâniei. 

Emanuel Chiriac  
este absolvent al Universității de Arte 
„George Enescu” din Iași 
Din 2021, Emanuel Chiriac participă activ la 

comunitatea artistică românească prin expoziții 
personale și de grup, în orașe precum Iași, Bucu-

rești, Timișoara, Bistrița, Galați. Printre cele mai 
importante expoziții se numără: „Rezidență și Ex-
poziție de Artă Plastică”, Galeria Madrigal, Bucu-
rești; „25 de suflete”, L’amphitheatro, București; 
„Părtaș la lucrarea Ta”, Galeria „Beciul lui Drossu”, 
Iași;  „Me(n)tal”, Galeria „N. Tonitza”, Iași.  

Emanuel Chiriac folosește sculptura ca bază 
pentru limbaj artistic, abordând teme filosofice 
profunde precum viața, moartea și zborul. În 
ciuda complexității subiectelor, abordarea plas-
tică păstrează claritate și simplitate, cu o subtilă 
notă ludică. 

„Produsul modelării este, în fond, o fuziune 
dintre personalitate și crezul artistic personal”, a 
explicat artistul Emanuel Chiriac.  

Expoziția „Întoarcerea cu daruri” face parte 
dintr-un concept mai amplu,Art.Spot, care aduce 
în prim-plan artiști contemporani din zona Iașului 
și promovează dialogul dintre artă și publicul larg. 
Vizitatorii pot descoperi sculptura într-un spațiu 
intim, care facilitează reflecția și interacțiunea di-
rectă cu lucrarea. 

Expoziția lui Emanuel Chiriac de la Muzeul Li-
teraturii din Iași aduce în prim-plan sculptura „În-
toarcerea cu daruri”, o lucrare care invită la 
reflecție asupra memoriei, timpului și sensului 
vieții, oferind vizitatorilor o experiență artistică 
autentică și profundă. 

Andreea ONOFRE

Expoziția „Întoarcerea cu daruri” de 
Emanuel Chiriac continuă proiectul Art.Spot 
de la Muzeul Literaturii Române Iași
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La Biserica „Schimbarea la Față” din Parohia 
Cucuteni-Lețcani, slujba se continuă cu o masă 
caldă oferită celor prezenți, un gest simplu prin 
care credința se transformă în sprijin real. De ase-
menea, inițiativa le oferă sătenilor șansa să ră-
mână aproape unii de alții, să-și aline 
singurătatea și să se ajute în mod firesc, ca într-
o familie. 

După slujbă, la biserica din Cucuteni, 
localnicii primesc o masă caldă 
În satul Cucuteni, comuna Lețcani, biserica nu 

este doar un loc al slujbei, ci un adevărat punct de 
sprijin pentru o comunitate mică, îmbătrânită, dar 
unită prin credință și grijă unii față de alții. 

După fiecare slujbă, oamenii nu pleacă direct 
acasă. Se adună la casa socială de lângă biserică, 
unde îi așteaptă o masă caldă, gătită cu ce se 
poate, dar oferită din inimă. 

În lăcașul mare, boieresc, vocile puține, dar 
sincere, ale enoriașilor se împletesc.  

Sunt bătrâni sprijiniți în bastoane, femei sin-
gure, oameni care vin pentru a alunga singurăta-
tea și a găsi liniștea oferită doar de Dumnezeu. 
Slujba curge fără grabă, cu o solemnitate simplă, 
dar plină de profunzime. 

După ultimele rugăciuni, drumul oamenilor 
duce firesc spre casa socială. Aici, mesele sunt 

puse una lângă alta, fără ierarhii. Nu contează 
cine a venit la slujbă și cine nu, cine are mai mult 
sau mai puțin. 

Masa de duminică a avut o semnificație spe-
cială, a fost oferită de familia dascălului bisericii, 
care a ales să sărbătorească împlinirea a șapte 
ani a fiului lor alături de întreaga comunitate. 
După mâncarea caldă, oamenii s-au ridicat în pi-
cioare și au cântat „La mulți ani”, iar apoi au 
împărțit tortul copilului, ca într-o familie mare. 

„Ne-am dorit să sărbătorim aniversarea lui 
Marcus aici, împreună cu cei de la biserică, în 
semn de mulțumire lui Dumnezeu pentru că ne-a 
oferit un dar pe care, poate, nici nu îl merităm. Noi 
suntem prezenți la biserică la fiecare slujbă, a 
venit și rândul nostru acum să oferim masa și ne 
bucurăm că am putut sărbători așa. Uneori mai 
vin și oameni din afara localității, dacă vor să săr-
bătorească ceva; vorbesc cu părintele și se sta-
bilește o dată anume”, a declarat dascălul bisericii 
din Cucuteni pentru reporterii BZI. 

„Eu sunt mulțumit  
când îi văd pe oameni fericiți” 
Pentru unii dintre cei prezenți, această masă 

înseamnă mai mult decât o tradiție a bisericii. 
Într-o comunitate în care mulți trăiesc cu pensii 
mici sau fără ajutor, o astfel de inițiativă este un 

adevărat sprijin. Dar, poate mai important, este 
un prilej de socializare, de a nu rămâne singur 
între patru pereți. De la oameni singuri, fără veni-
turi și fără sprijin, până la familii cu copii, prezente 
slujbă de slujbă la biserică, fiecare are un loc la 
masa de după.  

„Vin la fiecare slujbă și mereu rămân și la 
masa de după. Înseamnă foarte mult pentru mine 
să fiu aici cu alți oameni, să mâncăm o mâncare 
bună. Mai râdem, povestim una, alta, ca între oa-
meni, că doar suntem toți de aici”, a povestit o bă-
trână.  

Preotul Andrei Mocanu spune că inițiativa a 
pornit din nevoia de a-i ține pe oameni aproape 
unii de alții. 

„Uneori e mai greu. Poate nu avem decât o 
ciorbă la masă, dar e o mâncare caldă și e împăr-
țită cu dragoste. Eu sunt mulțumit când îi văd pe 
oameni fericiți, când stau la masă, vorbesc, râd, 
se simt împreună. Pentru mine asta este cel mai 
important”, a declarat preotul paroh Andrei Mo-
canu. 

În satul Cucuteni, biserica nu mai înseamnă 
doar o rânduială unde oamenii vin doar pentru ru-
găciune, ci reprezintă un adevărat liant pentru co-
munitate și un obicei care arată că sprijinul dintre 
localnici se poate vedea în lucrurile simple, cum 
ar fi o masă caldă mâncată împreună cu cei dragi. 

Andreea ONOFREI 

La biserica din Cucuteni, slujba se continuă 
cu o masă caldă pentru comunitate. 
Inițiativa preotului Andrei Mocanu a pornit 
din dorința de a oferi sprijin enoriașilor
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Ieșenii care au muncit în străinătate în anul 
2025 s-au întors acasă cu indemnizații de șomaj 
de câteva sute de euro fiecare. Potrivit Gabrielei 
Vasilache, director AJOFM Iași, numărul celor care 
s-au întors în Iași după ce au muncit sezonier în 
străinătate este mai mare în 2025, față de 2024.   

Numărul ieșenilor care au muncit  
în străinătate și primesc indemnizații 
de șomaj mari, în creștere  
Potrivit specialiștilor din domeniul muncii, a 

crescut numărul ieșenilor care au revenit în țară 
și primesc indemnizații de șomaj din străinătate. 
„Anul 2025 a venit cu o anumită noutate, dacă am 
putea spune asta. Am avut și cea mai mare rată 
de întoarcere în țară. De exemplu, și-au exportat 
ajutorul de șomaj din țări ale Uniunii Europene. 
Am emis documente pentru 590 de persoane care 
s-au întors, cu prioritate din țări nordice, dar și din 
Germania. Aveau contracte de muncă cu caracter 
sezonier și nu au rămas acolo să își caute un alt 
loc de muncă. S-au întors acasă cu indemnizație 
de șomaj, stabilită în țările unde au muncit; au ex-
portat acele indemnizații, pentru că există 

această facilitate, și s-au înregistrat în baza noas-
tră de date. Le plătim indemnizația de șomaj sta-
bilită în țările respective timp de 3 luni, dacă nu 
reușim să le găsim locuri de muncă aici, la noi. Am 
avut acest fenomen pe parcursul anului 2025, un 
număr mai mare față de cel înregistrat în anii pre-
cedenți”, susține Gabriela Vasilache, director al 
Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de 
Muncă (AJOFM) Iași.  

La finalul lui 2025, cel mai mare ajutor de 
șomaj acordat de AJOFM Iași era în valoare de 
3.660 de lei și îl primea un IT-ist. 

Ajutor de șomaj din străinătate: 
condiții obligatorii  
Ieșenii care primesc șomajul din străinătate 

au ales să îl transfere în țară, unde locuiesc acum, 
în România. Aceștia au putut transfera indemni-
zația de șomaj din țara de unde au muncit și au 
contribuit într-o altă țară din UE pentru a căuta de 
lucru, aici fiind vorba de România, pentru o pe-
rioadă limitată (de obicei, 3 luni, cu posibilitate de 
prelungire). Pentru a obține indemnizația de 
șomaj, trebuie să fie înregistrat ca șomer și să 

aibă dreptul la indemnizație în țara de origine, să 
aibă documentul PD U2, emis de instituția de 
șomaj din țara de origine. Acest regulament se 
aplică țărilor membre UE. Cuantumul ajutorului fi-
nanciar se acordă în funcție de suma stabilită în 
țara unde a muncit beneficiarul. În România, pen-
tru șomerii de aici, cuantumul ajutorului variază 
în funcție de vechimea în muncă și este raportat 
la indicatorul social de referință. Sumele sunt vi-
rate fie pe card, fie prin mandat poștal, în funcție 
de opțiunea beneficiarilor. Indemnizația de șomaj 
este calculată în raport cu Indicatorul Social de 
Referință (ISR), care, în 2025, era de 660 de lei. 
Pentru angajații cu un stagiu de cotizare mai 
mare, la valoarea ISR se adaugă o sumă prin apli-
carea (asupra mediei veniturilor pe ultimele 12 
luni, în care s-a realizat stagiu de cotizare) unei 
cote procentuale diferențiate în funcție de stagiul 
de cotizare. În ultimii ani, indemnizația cea mai 
mare de șomaj din Iași a fost cuprinsă între 3.000 
și 4.000 de lei pentru un beneficiar.  

Potrivit specialiștilor din domeniul muncii, a 
crescut numărul ieșenilor care au revenit în țară 
și primesc indemnizații de șomaj din străinătate.  

Raluca COSTIN

Ieșenii care au muncit în străinătate s-au 
întors acasă cu indemnizații de șomaj din 
afară. Gabriela Vasilache, director  
AJOFM Iași: „Am avut acest fenomen”
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În anul 2026, se vor schimba regulile în traficul 
din Iași. Licitația privind extinderea cu o bandă pe 
toată lungimea aleii Sadoveanu, de la Agronomie 
până la ieșirea spre Breazu, va fi lansată. În zonă 
va fi implementată o bandă unică pentru circula-
ția mijloacelor de transport în comun. La fel, o 
bandă unică, din Nicolina spre CUG, ar putea fi ex-
tinsă până la Blocuri Ciurea. Totodată, în zona Pă-
curari, va fi amenajată o nouă bandă de circulație 
pentru autoturisme.  

În anul 2026, se schimbă  
regulile în traficul din Iași!  
Benzi unice pentru circulația 
mijloacelor de transport în comun  
Localnicii din comuna Rediu care folosesc 

transportul metropolitan au solicitat administra-
ției publice locale suplimentarea cu o bandă de 
circulație destinată mijloacelor de transport în 
comun din zona Agronomie spre Breazu.  

„Am avut o întâlnire cu cetățenii comunei 
Rediu, pe data de 26 ianuarie 2026, tot pe pro-
bleme de transport. Mi-au solicitat să avem în ve-
dere dacă am putea, pe raza UAT Iași, intrarea 

către Agronomie, să ne gândim la un proiect prin 
care să mai reducem din trotuare. Ideea este să 
obținem o bandă unică de transport măcar pe un 
sens – sensul de intrare către Iași – și să fie acea 
bandă dedicată doar mijloacelor de transport. Noi, 
acolo, avem și autobuzul 36, care și el circulă 
greu. Avem proiecte ambițioase, imobiliare, în 
zonă și știm cât de mult se construiește în zona 
Copou, și sunt deservite deficitar”, a declarat 
Eduard Boz, consilier local PNL și director execu-
tiv la Asociația Metropolitană de Transport Public 
Iași.  

Totodată, alesul local a solicitat primarului 
Mihai Chirica extinderea benzii unice de transport 
în comun din zona Nicolina – CUG spre Blocuri Ciu-
rea.  

„În același timp cu extinderea drumului jude-
țean, cel din zona CUG până la șoseaua de cen-
tură, extinderea la patru benzi, Asociația a 
transmis un punct de vedere către Consiliul Ju-
dețean și noi apreciem că banda unică din zona 
Nicolina – CUG ar trebui să fie continuată măcar 
până la Blocuri Ciurea. Invităm și Primăria Iași, 
dacă apreciază că acest lucru este util, să facă un 

asemenea demers, pentru că altfel acea extin-
dere va fi imediat ocupată de locuitorii din zonă. 
Și, tot pe infrastructură stradală, trebuie neapă-
rat, în parteneriat cu comuna Ciurea, să ne ocu-
păm puțin de strada Hlincea și continuarea ei cu 
o tramă stradală suficientă, astfel încât să putem 
să intrăm cu un autobuz și pe zona Hlincea. Și, de 
ce nu, pe strada Grigore T. Popa; se poate să o 
avem în vedere, să reactualizăm indicatorii teh-
nico-economici, astfel încât strada să poată să fie 
deservită de transport în comun”, a mai spus 
Eduard Boz.  

Licitația pentru extinderea  
cu o bandă de circulație  
din Agronomie va fi lansată în 2026 
Edilul Iașului, Mihai Chirica, a anunțat că, în 

ceea ce privește extinderea cu o bandă de circu-
lație din zona Agronomie, licitația va fi lansată 
anul acesta.  

„Referitor la Rediu, noi avem proiectul de ex-
tindere la o bandă și o să îi dăm drumul la licitație 
în acest an. Toată aleea Sadoveanu, de la Agrono-
mie, este propusă cu extindere, cu o bandă, până 

În 2026, se schimbă regulile în 
traficul din Iași! Vor apărea noi 
benzi unice și o nouă bandă de 
circulație în zona Păcurari 
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la ieșirea spre Breazu”, a spus primarul Iașului, 
Mihai Chirica.  

În ceea ce privește extinderea benzii unice 
spre Blocuri Ciurea, Mihai Chirica a declarat că, în 
zonă, proiectul este al Consiliului Județean Iași.  

„Pe partea de extindere Ciurea, acolo este în 
jurisdicția Consiliului Județean Iași. Le-am dat 
toate avizele, inclusiv suprafețele de teren, care 
au trecut și prin Consiliul Local, urmând ca dom-
niile lor să se ocupe de extindere”, a specificat 
primarul Iașului.  

Însă, primăria va implementa un proiect de in-
frastructură privind traversarea de la fosta Fa-
brică de Cărămizi și legătura cu Poitiers.  

„Noi ne-am preluat sarcina cu legătura pe par-
tea cealaltă a râului Nicolina, traversarea de la 
fosta Fabrică de Cărămizi și legătura cu Poitiers, 
care ne-o luăm noi în sarcină, și proiectul este 
deja adus înspre recepție și o să-l propunem în fi-
nanțare pentru anul 2026. Urmând ca, la Grigore 
T. Popa și celelalte străzi, să vedem cum e de 
făcut, astfel încât demararea unui program de in-
vestiții să ducă și la eficiența investițiilor din per-
spectiva noastră. Nu numai să ai asfalt la poartă, 
trebuie să-l faci și circulabil drumul respectiv și o 
să reabordăm un pic tot programul de investiții pe 
străzile care sunt sugrumate datorită proprietă-
ților ce ies agresiv în partea de circulație. O să în-

cercăm să găsim o soluție. Unde se poate, vom 
asfalta; unde nu se poate, cu părere de rău, o să 
îi lăsăm pe proprietari să își rezolve problema 
dacă nu găsesc înțelegere cu autoritatea publică 
care vrea să îi ajute”, a mai spus Mihai Chirica.  

O nouă bandă de circulație rutieră  
va fi amenajată în zona Păcurari 
Viceprimarul Daniel Juravle a anunțat că, în 

perioada următoare, va fi amenajată o nouă 
bandă de circulație pentru autoturisme. Mai 
exact, strada de la ieșirea din Păcurari (șoseaua 
Păcurari) spre Rediu va fi lărgită prin micșorarea 
trotuarului din zona magazinului Profi. Astfel, șo-
ferii care vin din Rediu înspre Păcurari vor avea 
bandă unică de viraj la dreapta spre Valea Lupului.  

„Am purtat niște discuții cu primarul din Rediu 
și cu primarul din Valea Lupului. Ieșirea din Rediu 
înspre Păcurari – și-ar dori ambii primari să putem 
să o sistematizăm, să o lărgim puțin acolo, să 
tăiem din trotuarul din față de la Profi. Cred că e 
o chestiune care nici nu costă foarte mulți bani și 
ar putea să fie făcută destul de repede, astfel 
încât cei care coboară din Rediu sau vin de pe 
strada Soarelui și ajung în Rediu și vor să facă 
dreapta spre Ideo, spre Era, să poată să aibă o 
bandă dedicată. Am discutat cu ei. Cred că în pe-

rioada următoare ne putem și apuca de ea. Deci 
ar putea fi o soluție rapidă de descongestionare 
a traficului în zonă”, a spus viceprimarul Daniel 
Juravle.  

Totodată, Mihai Chirica a punctat faptul că tre-
buie favorizat transportul public și, automat, des-
curajați oamenii care folosesc autoturismele.  

„Aici problema este exact ca în povestea din-
tre ou și găină. Descongestionarea traficului tre-
buie văzută din două situații. Cu cât îi 
decongestionăm pe ei mai repede de acasă de la 
ei, îi omorâm pe ieșenii de acasă de la noi. Eu de 
asta sunt foarte atent când iau o decizie de felul 
acesta. Dacă tranzitează și îl văd ieșind din muni-
cipiu și se duce spre un drum național, e una; 
dacă îl văd că el, de acolo, ucide fiecare intrare în 
școală, grădiniță, este total altceva. Mobilitatea 
este un factor de progres și trebuie să o accep-
tăm, dar eu aș opta exact pe ce a spus și domnul 
viceprimar și domnul Boz. Deci lărgim cât putem, 
dar favorizăm transportul public”, a adăugat pri-
marul Iașului.  

În acest context, în anul 2026 se schimbă re-
gulile de circulație în traficul din Iași. Vor apărea 
noi benzi unice pentru transportul în comun, dar 
și o bandă pentru autoturisme.  

Alexandra MAISNER
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Mădălin Rotaru este unul dintre tinerii din Iași 
care este manichiurist. Povestește că a studiat 
asistență medicală, dar nu era meseria pe care și-
o dorea cu adevărat. A aflat din întâmplare că 
există în Iași un băiat care pune unghii cu gel și de 
aici a plecat totul. 

Mădălin Rotaru are 26 de ani și,  
în ultimii patru ani,  
a muncit ca tânăr manichiurist  
Tânărul povestește cum a simțit că universul 

a fost cel care i-a arătat meseria potrivită pentru 
el.  

„Lucram în vânzări. Aveam doi ani de când 
studiam la asistență medicală generală. Nu prea 
era în concordanță cu ceea ce îmi doream cu ade-
vărat. Apoi, totul a venit din univers. Mi-a zis o 
prietenă că a fost la un băiat la unghii. Mi-a dat In-
stagramul lui. Mi-a plăcut ce face și mi s-a părut 
interesant. Mi-am făcut o programare la el și am 
fost la o manichiură clasică. Ne-am împrietenit. 
I-am spus că vreau să învăț cât mai multe. El fă-
cuse niște cursuri care erau destul de costisitoare 
și nu mi le permiteam”, povestește tânărul din Iași. 

Mădălin Rotaru: „Familia a rămas 
șocată când a aflat ce fac” 
Pentru a învăța mai multe, tânărul din Iași a 

urmat niște cursuri.  
„În 2022 a început totul. Am luat o fată model, 

să fac cea mai ușoară chestie. Îmi plăcea foarte 
mult să fac asta și căutam cursuri. Mai aveam 300 

de lei, ultimii bani, pe care i-am dat avans pentru 
cursuri aici, în Iași. După ce am terminat cursurile, 
am început să lucrez pe modele în salonul cole-
gului. Am început să am clienți, iar împreună cu 
colegul meu, am deschis un salon împreună. Sa-
lonul este în Podu Roș, la Mercury Apartments, se 
numește «Adorable Nails and More». Prima reac-
ție a clientelor, când au aflat de la prietenele lor 
de mine, a fost: cum adică mergi la un băiat la un-
ghii? Familia a rămas șocată când a aflat ce fac, 
dar când a văzut că am succes și ce lucrări scot, 
a început să mă susțină. Au rămas impresionați. 
Eu vin din mediul rural, trebuie să îți găsești o me-
serie de viitor și acesta a fost planul inițial. Acum 
mă susține toată lumea”, spune Mădălin Rotaru.  

Cel mai cerut model pentru unghii  
cu gel este migdala rusească  
Mădălin Rotaru are cliente din Iași, dar și din 

alte județe.  
„Clientele sunt foarte încântate că vin la un 

băiat la unghii. Se simt speciale, pentru că bărba-
ții sunt mult mai atenți la detalii. Avem și un cuplu 
care vine la noi mereu, o fată și un băiat care își 
fac unghiile. Modelele cele mai cerute: Milky 
white, Nude, roșu. Clienții vin și din afara orașului, 
ori s-au mutat din București și vin la unghii. Am, 
lunar, cliente care vin din străinătate să-și facă 
unghiile. Cea mai frecventă unghie pe care o fac 
este migdală rusească, cu auriu la cuticule, este 
cea mai virală pe TikTok. În ani, poți câștiga de-
cent; nu faci cursurile și gata, ești bogat. Trebuie 

să îți dorești cu adevărat ca să reușești, iar eu 
cred în manifestare în univers. Când făceam, la în-
ceputurile mele, 3.000 de lei, nu-mi luam nimic 
pentru mine, ci cumpăram pentru salon produse 
profesionale”, explică Mădălin.  

O manichiuristă din Iași care are cliente din 
străinătate este Nicoleta Băetu.  

Vii la manichiură și beneficiezi  
de ședințe de terapie  
Tânărul din Iași vrea să aducă un concept 

unic.  
„Este un domeniu unde poți crește constant. 

Pot spune că eu și colegul meu, Claudiu Cătălin, 
suntem singurii băieți din Iași care practică 
această meserie. Poți ajunge trainer, să predai la 
rândul tău. Am vrut să fac și eu asta, dar m-am 
răzgândit, pentru că îmi place mult psihologia și 
intenționez să fac ceva cu asta. Vii la manichiură 
și beneficiezi de ședințe de terapie – să rezolvi 
traume din copilărie. Pe viitor, m-am gândit la 
asta, pentru că nu mai există nicăieri, cred, asta. 
Vreau să studiez anumite ramuri ale psihologiei 
și, dacă au anumite probleme în viața personală, 
să încerc să le dau instrumente reale care să le 
ajute pe cliente”, mai spune tânărul din Iași.  

Karina, o tânără din Iași, a pus bazele unei afa-
ceri de succes la doar 23 de ani.  

Potrivit lui Mădălin Rotaru, tânărul din Iași care 
este manichiurist, poți avea succes doar dacă îți 
dorești asta și muncești pentru îndeplinirea visu-
lui tău.  

Raluca COSTIN

Povestea tânărului din Iași care a renunțat la asistență 
medicală pentru a fi manichiurist. Mădălin Rotaru:  
„Prima reacție este: cum adică mergi la un băiat la unghii?”
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Polițiștii locali din Iași au depistat o minoră, în 
vârstă de 14 ani, care era la cerșit cu copilul ei de 
doar 1 an. Adolescenta se afla pe bulevardul Ște-
fan cel Mare, la intrarea de la Mitropolia Moldovei 
și Bucovinei. Aceasta se folosea de copilul ei de 1 
an, încercând să sensibilizeze trecătorii, pentru a 
primi bani. 

În acest caz, a fost sesizată Direcția de Asis-
tență Socială și Protecția Copilului Iași pentru a 
face verificări. Pe lângă faptul că fata de 14 ani 
cerșea, vorbim și despre infracțiunea de act se-
xual cu un minor, care se pedepsește cu închisoa-
rea.  

Minora era la cerșit cu copilul ei de 1 an 
Polițiștii de la Serviciul de Intervenții din ca-

drul Poliției Locale Iași au observat-o pe adoles-
centă cu un copil în brațe și cum cerea bani de la 
trecătorii de pe bulevard. Aceștia au intervenit și 
au discutat cu fata, iar la fața locului a mai apărut 
o femeie, rudă a adolescentei, care a încercat să 
îi convingă pe polițiști să renunțe. În cele din 
urmă, minora a fost transportată la Secția de Po-
liție nr. 3, fiind anunțați și reprezentanții DGASPC. 

„Colegii mei de la Serviciul de Intervenții au 
depistat minora în timp ce cerșea în zona Mitro-
poliei Moldovei și Bucovinei, aceasta fiind însoțită 
de copilul ei minor în vârstă de doar 1 an. Polițiștii 
au transportat-o pe adolescentă la Secția de Po-
liție și au cerut intervenția serviciilor specializate 
din cadrul Direcției de Asistență Socială Iași și a 
Direcției de Asistență Socială și Protecție a Copi-
lului. Noi, ca Poliție Locală, am făcut tot ce ne este 
în putință. Acum, celelalte instituții trebuie să se 
ocupe de verificări. Desigur că este un caz delicat; 
este vorba aici și de un act sexual cu un minor. 
Trebuie investigat și descoperit exact ce s-a în-
tâmplat”, a declarat Liviu Zanfirescu, directorul 
general al Poliției Locale Iași. 

Cerșetoria este  
o problemă tot mai mare 
Cerșetoria reprezintă o problemă tot mai 

mare pentru municipiul Iași, iar zona centrală este 
sufocată de către persoane care apelează la mila 
publicului. Totuși, multe dintre acestea sunt copii 
de doar câțiva ani, care sunt exploatați de către 
membrii familiei pentru a obține bani. De obicei, 
în cazurile cu minori, aceștia provin din comuni-
tățile de romi. Polițiștii intervin constant cu 
amenzi și avertismente, însă și cetățenii trebuie 

să nu mai ofere bani acestor indivizi. 
„Au mai fost astfel de cazuri în trecut, în mu-

nicipiul Iași, fiind ulterior verificate de către cei 
de la DGASPC. Într-adevăr, există multe situații în 
care depistăm minori care cerșesc pe străzile din 
Iași, chiar de la vârste mici, 4-5 ani. De obicei, 
aceștia sunt prezenți în zonele unde este o circu-
lație mai intensă. Noi intervenim de fiecare dată 

și încercăm să combatem fenomenul cerșetoriei, 
însă și cetățenii trebuie să ne ajute în acest sens”, 
a mai precizat Liviu Zanfirescu.  

Minora din Iași a ajuns în atenția autorităților 
după ce a fost depistată la cerșit, însă mai grav 
este faptul că aceasta era împreună cu copilul ei 
de doar un an. 

Petronel ȘTEFAN

Minoră de 14 ani, depistată la cerșit  
în Iași, împreună cu copilul ei de 1 an. 
În cauză este cercetată și infracțiunea 
de act sexual cu un minor
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LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.

Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți GLC Coupé cu livrare rapidă
și avantaj client 5355 EURO (TVA inclus).
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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Dosar nr. 599/2019 
Data  23.01.2026 

Publicatie de vanzare imobiliara 
Subsemnatul, Iovu Dragos, executor judecatoresc in circumscriptia 

Judecatoriei Iasi, cu sediul in Iasi, Calea Chisinaului nr. 22, et. 3, SILK DIS-
TRICT OFFICE PARK, Judetul Iasi, in conformitate cu dispozitiile art. 839 
alin. 1 C. pr. civ., aducem la cunostinta generala ca, in data de 25.02.2026, 
ora 12:00, va avea loc la sediul B.E.J. Iovu Dragos vanzarea la licitatie 
publica a imobilului, situat in Comuna Popesti, Judetul Iasi, constand in 
teren extravilan in suprafata de 2.000 m.p. compus din suprafata de 
902 m.p. avand categoria de folosinta livada si suprafata de 1.098 m.p. 
avand categoria de folosinta vie, avand numar cadastral 61093, inscris in 
Cartea Funciara nr. 61093 a localitatii Popesti, proprietatea debitorului 
DAVID Irinel cu domiciliul in Sat Harpasesti - 707372, Comuna Popesti, 
Judetul Iasi. 

Preţul de pornire a licitaţiei este de 18.728,00 LEI si reprezinta 100% 
din pretul de pornire al licitatiei. 

Executarea silita se efectueaza in baza titlului executoriu reprezentat 
de Contract de credit nr. 5369965  din data de 07.08.2014 incheiat cu 
BRD - GROUPE SOCIETE GENERALE SA. 

Somam pe toti cei care pretind vreun drept asupra imobilului urmarit 
sa-l anunte pe executorul judecatoresc inaintea datei stabilite pentru 
vanzare. 

Invitam pe toti cei care doresc sa cumpere imobilul sa se prezinte 
la termenul de vanzare, locul fixat si ora stabilita, avand asupra lor acte 
de identitate si pana la aceasta data sa prezinte oferte de cumparare. 

Potrivit dispozitiilor art. 839 alin.1 lit. l) C. pr. civ., ofertantii trebuie 
sa consemneze o cautiune reprezentand 10% din preţul de începere a 
licitaţiei, pe seama si la dispozitia B.E.J. Iovu Dragos, avand C.I.F. RO 
41092982, in contul de consemnari deschis la LIBRA INTERNET BANK 
S.A., SUC. IASI, RO42BREL0002000722050102 - RON, 
RO31BREL0002000722050300 - USD, RO63BREL0002000722050500 - 
CHF. 
Executor judecatoresc, Iovu Dragos 



ACTUALITATE luni, 02 februarie <8

În urmă cu câteva zile, au fost făcute modifi-
cări în intersecția de la CET, privind circulația ru-
tieră. Astfel, pentru cei care circulă pe Calea 
Chișinăului și în intersecție vor să vireze la stânga, 
trebuie să aștepte acum la semafor. De mai bine 
de o lună, semaforul pentru virajul la stânga era 
intermitent, iar astfel a creat nenumărate pro-
bleme vatmanilor.  

Aceștia au decis să facă o petiție, la sfârșitul 
lunii ianuarie 2026, către primarul municipiului 
Iași, pentru punerea în funcțiune a semaforului. 
De altfel, vatmanii se simt expuși în multe inter-
secții din Iași, deoarece șoferii nu respectă regu-
lile. 

Noi modificări de circulație  
în intersecția de la CET 
Vineri, pe 30 ianuarie 2026, semaforul pentru 

virajul la stânga a fost pus în funcțiune din nou. 
Am luat legătura cu vatmanul care a făcut petiția 
în numele colegilor săi, iar acesta ne-a expus pro-
blemele pe care le întâlneau angajații de la CTP în 
zona respectivă. Totuși în timpul weekend-ului, 
semafoarele din intersecție au fost pe galben in-
termitent. Recent, s-au luat măsuri și pentru mo-

dificarea regulilor în intersecția de la Cotnari. 
„În intersecția respectivă, traversarea cu 

tramvaiul, în special virajul la stânga către Baza 
3, se desfășura în condiții de haos și pericol con-
stant, din cauza semafoarelor intermitente și a 
lipsei de separare a fluxurilor auto și de tramvai. 
Astfel, la orele de vârf, noi vatmanii trebuiau să ne 
asigurăm simultan în 6 direcții diferite: două benzi 
de circulație dinspre Baza 3; tramvaiul dinspre 
Baza 3 către Țesătura; mașinile de la Silk District 
către Tudor Vladimirescu; mașinile care virează 
stânga dinspre Țesătura către Tudor Vladimi-
rescu; tramvaiele dinspre Țesătura către Baza 3; 
mașinile dinspre Țesătura către Tudor Vladimi-
rescu. Apăreau blocaje, conflicte de prioritate și 
expunerea la accidente, cum a fost și cazul acci-
dentului de pe data de 16 ianuarie 2026. Acum se 
circulă normal și nu mai avem dificultăți când pă-
trundem în intersecție”, a precizat Emilian Râ-
panu, vicepreședinte al Sindicatului Șoferilor și 
Angajaților din cadrul CTP Iași.  

Probleme și în alte zone din oraș 
Vatmanii se confruntă cu probleme și în alte 

intersecții din oraș, în special în cea de la Podu 

Roș. De altfel, în zona respectivă au fost mai multe 
accidente în care au fost implicate și tramvaie. De 
altfel, angajații de la CTP au tras, în mai multe rân-
duri, semnale de alarmă pentru luarea unor noi 
măsuri și pentru intervenția autorităților compe-
tente. Astfel se explică de ce, uneori, mijloacele 
de transport în comun ajung mult mai greu în sta-
ții: din cauza traficului intens și a șoferilor care 
nu respectă regulile de circulație.  

„De altfel, sunt mai multe intersecții din oraș 
unde sunt probleme pentru mijloacele de trans-
port în comun, în special pentru tramvaie. De 
exemplu, cea mai mare confruntare pentru noi o 
reprezintă intersecția din Podu Roș, unde nu se 
respectă indicatoarele rutiere, iar noi suntem puși 
în pericol. Astfel de situații îngreunează deplasa-
rea; astfel, timpii de așteptare sunt mai mari pen-
tru călători. Noi avem un itinerariu pe care trebuie 
să îl respectăm”, a mai precizat vatmanul Emilian 
Râpanu.  

Modificările de circulație în intersecția de la 
CET au fost făcute imediat după ce vatmanii au 
semnalat probleme uriașe create din cauza unui 
singur semafor.  

Petronel ȘTEFAN

Modificări de circulație în intersecția de 
la CET: semaforul pentru virajul la stânga 
a fost pus în funcțiune, după ce vatmanii 
au făcut petiție la primar



APIA efectuează, în continuare, 
plăți către fermierii din Iași care au 
cerut subvențiile în anul 2025. Până 
în prezent, s-au plătit peste 41 de mi-
lioane de euro, iar în această săptă-
mână sunt programate plăți de 
peste 1 milion de euro.  

Agenția pentru Plăți și 
Intervenție în Agricultură 
(APIA) Iași efectuează noi 
plăți către fermierii din Iași  
APIA continuă plățile către bene-

ficiarii din Iași în 2026. În această 
săptămână vor intra în conturile be-
neficiarilor din Iași peste 1 milion de 
euro subvenții atât pentru fermierii 
din sectorul vegetal, cât și pentru cei 
din sectorul zootehnic. În funcție de 
aprobarea cererilor de plată, poate 
dura între 3-5 zile ca banii să ajungă 
efectiv în conturile beneficiarilor. 
Suma autorizată la plată (avans și 
plată finală), în județul Iași, pentru 
intervențiile finanțate din Fondul Eu-
ropean de Garantare Agricolă a fost 
de 41,7 milioane de euro. Numărul 
fermierilor din județul Iași care ex-
ploatează suprafețe mari de teren, 
compacte, este în creștere. Potrivit 
APIA, în campania 2025 au fost au-

torizați la plată 27 de fermieri cu 
peste 1.000 de hectare fiecare în ju-
dețul Iași, suma autorizată la plată 
pentru acești fermieri fiind de 6,5 
milioane de euro. De asemenea, au 
primit subvenții un număr de 14.301 
fermieri cu suprafață până la 500 de 
hectare fiecare, fiind plătită de APIA 
suma de 29,1 milioane de euro.  

„APIA este mereu alături de fer-
mieri. Continuăm plățile către bene-
ficiari”, susține Sergiu Jităreanu, 
directorul APIA Iași.  

Sumele primite de fermierii 
din Iași sunt cuprinse între 
40 și 95 de euro/hectar  
Fermierii din Iași primesc sub-

vențiile și în măsurile DR-03 – „Creș-
terea animalelor de fermă din rase 
locale în pericol de abandon”, DR-09, 
DR-10, DR-11 – „Zone cu constrângeri 
naturale sau specifice”. Astfel, fer-
mierii primesc subvențiile urmă-
toare: ovine – 87 euro/UVM/an; 
caprine – 40 euro/UVM/an; bovine 
(taurine și bubaline) – 200 
euro/UVM/an; ecvidee – 200 
euro/UVM/an; porcine – 300 
euro/UVM/an. În măsurile DR-9/10/11, 
sumele acordate sunt cuprinse între 

80 de euro/ha și 94 euro/ha. Sub-
vențiile acordate în această pe-
rioadă sunt peste anul de cerere 
2025. Banii pentru anul în curs vor fi 
acordați la finalul lui 2026, după ce 
vor fi depuse cererile unice la APIA 
și vor fi controlați fermierii. Depune-
rea cererilor ar trebui să înceapă în 
luna martie 2026.  

Crescătorii de animale din Iași 
vor primi subvenții mai mici în 2026. 

Este vorba despre cei care exploa-
tează sub 10 hectare și primesc sub-
venții în măsura PD-05 – 
„Practicarea unei agriculturi priete-
noase cu mediul în fermele mici”. 
Cuantumul a fost redus de la 85 de 
euro/hectar la 30 de euro/hectar. 
Agenția pentru Plăți și Intervenție în 
Agricultură (APIA) Iași efectuează 
noi plăți către fermierii din Iași, în 
această săptămână.  

Raluca COSTIN
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APIA continuă plățile către fermierii 
din Iași. S-au plătit subvenții în valoare 
de peste 41 de milioane de euro
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Domn consilier și-a făcut implant  

Iaca încep babele rubrica de azi cu o pove-

stioară amuzantă de prin Târg. De ceva vreme, 

tot se râde pe seama consilierului Cipirică Dov-
leac de la peneleu. El și-a făcut implant de păr și 
ceva, probabil, că nu a mers bine, că e roșu tot 
pe la frunte, pe la față. Toți au crezut că are vreo 
boală, ceva, dar când și-au dat seama că e vorba 
de implant, chiar s-au amuzat copios. Ar mai fi 
ceva de zis despre consilierul ăsta, dar de acum 
cu altă ocazie… 

Cum încearcă să combine pe bani 
În continuarea rubricii de azi, babele vă mai 

zic câteva vorbe despre Cipciripus Paraschivus. 
V-au mai zis babele, acum ceva vreme, că tot în-
cearcă să facă combinații și să pună prin funcții 
diferite persoane. Ei bine, acum, pentru suma 
potrivită, promite că poate pune pe loc călduț pe 
oricine. Cipcirip spune că e pe mână cu Georgica 

Semeonu și că poate să facă orice. Mai spune că-
i este spijin și lui Burlencu de pe la Ferefeu, să 
facă lumea să creadă că este tare important. 
Dar, de fapt, e un trântor care nu face decât 
combinații pe câțiva lei… Cei care cred că pot 
obține ceva de la Paraschivus se înșeală… 

Șăful de la Mobileni  
are pata pe minore? 
La final de rubrică, babele vă mai zic câteva 

chestiuni despre un gabor. Gabriel este gabor șăf 
la Mobileni, iar vara trecută mergea des pe la 
Raiul Verzuu și aborda copchile. Pe unele cică le-
a combinat și le-a dus pe la căsuțe să le iu-
bească. Unele dintre ele cică ar fi minore, dar 
cine știe? Babele nu le-au văzut, dar așa spune 
lumea…

Bursa bârfelor

O tânără în vârstă de 35 de ani din 
județul Iași a fost stropită cu benzină 
de iubitul ei. Deși avea un ordin de 
protecție de respectat, individul nu a 
ținut cont de nimic și a intrat peste 
femeie. Polițiștii ieșeni au intervenit 
la timp, iar o tragedie a fost evitată  

 
O tânără din județul Iași și-a văzut moartea cu 

ochii, după ce iubitul ei a stropit-o cu benzină și 
ar fi încercat să îi dea foc. Totul s-a întâmplat în 
Pârcovaci, în noaptea de 30 spre 31 ianuarie. 
Atunci, Gabriel Busuioc, un tânăr în vârstă de 33 
de ani, a intrat în curtea femeii cu un bidon în care 
avea benzină. În urma unei discuții, acesta ar fi 
stropit cu benzină o anexă și a dat foc. Mihaela a 
reușit să stingă focul, însă individul ar fi aruncat 

cu benzină pe ea, vrând probabil să-i dea foc. Fe-
meia a sunat la numărul unic de urgență 112 și a 
cerut ajutor. Un echipaj a ajuns la scurt timp la 
fața locului și l-a imobilizat pe bărbat. 

Mihaela a fost stropită cu benzină de 
fostul iubit, la Pârcovaci, în județul Iași  
Polițiștii ajunși la fața locului au reușit să o 

salveze pe femeia care era într-un real pericol. 
Reprezentanții Inspectoratului de Poliție Jude-
țean (IPJ) Iași au făcut câteva precizări în acest 
caz.  

„La data de 30 ianuarie a.c., în jurul orei 23:00, 
Poliția orașului Hârlău a fost sesizată, prin SNUAU 
112, de o femeie despre faptul că fostul său con-
cubin provoacă scandal la domiciliu. Polițiștii s-
au deplasat la fața locului, respectiv în sat 

Pârcovaci, oraș Hârlău, stabilind faptul că, în 
seara zilei de 30 ianuarie a.c., bărbatul de 34 de 
ani a venit la locuința femeii, ar fi provocat scan-
dal și ar fi încercat, cu o substanță inflamabilă, să 
dea foc unei anexe tip șură, acțiune din care a fost 
oprit de femeie, fiind produse doar pagube mi-
nore. Bărbatul a fost încătușat de polițiști, iar din 
verificările efectuate s-a stabilit că, pe numele 
acestuia, Judecătoria Hârlău a emis, în cursul lunii 
septembrie 2025, un ordin de protecție pentru o 
perioadă de 6 luni, fiind evacuat din locuință și 
având obligația de a nu se apropia de victimă și 
de a nu lua legătura cu aceasta. Cel în cauză a fost 
condus la o unitate medicală din mun. Iași, unde 
a fost internat pentru îngrijiri medicale de specia-
litate. În cauză s-a întocmit dosar penal în care se 
efectuează cercetări pentru încălcarea obligații-
lor prevăzute de un ordin de protecție și distru-
gere”, a precizat Mădălin Țăranu, purtător de 
cuvânt al Inspectoratului de Poliție Județean (IPJ) 
Iași. 

Tot mai multe ordine  
de protecție încălcate  
Gabriel Busuioc a fost ridicat de polițiști și dus 

la Institutul de Psihiatrie „Socola” din Iași. Oamenii 
legii trebuie să afle dacă acesta a avut discernă-
mânt când a comis fapte. Dacă se va dovedi că 
este vinovat de încălcarea ordinului de protecție 
și distrugere, riscă să stea ani grei în spatele gra-
tiilor. În ultima perioadă, la Iași, mai mulți indivizi 
au fost arestați după ce au încălcat ordine de pro-
tecție.  

Acum rămâne de văzut ce pedeapsă va primi 
individul din județul Iași care a stropit-o pe Mi-
haela cu benzină și a încercat să-i dea foc. 

Dragoș SAVIN

Mihaela, o tânără de 35 de ani din județul Iași,  
a fost stropită cu benzină de fostul iubit. Bărbatul ar fi 
încercat să-i dea foc, încălcând un ordin de protecție


